



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Tomáš Zemanec

Název diplomové práce: Specifika zaměstnávání zahraničních pracovníků na českém trhu práce

Cíl práce: Cílem diplomové práce je identifikace disproporcí jak na domácím, tak i evropském trhu práce, odhalení jejich příčin a navržení možných řešení při boji s dlouhodobou a strukturální nezaměstnaností.

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Václav Urbánek, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce			X	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací			X	
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jaké jsou rozdíly trhu práce v ČR a Polsku? Uveďte možné přenesení některých podmínek z Polska do ČR

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

dobře

Datum: 2. 6. 2015


.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Vyjádření k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace:

Splnění cíle diplomové práce: Cíl práce byl stanoven v úvodu ne příliš přehledně, byl splněn na základní úrovni. Navíc je v anotaci uveden zcela jiný cíl práce než v úvodu (Anotace: "Cílem práce je porovnat podmínky zaměstnávání na českém a polském trhu práce..."; Úvod: "Cílem práce je tedy identifikace disproporcí jak na domácím, tak i evropském trhu práce..."). Trhy práce v ČR a v Polsku jsou krátce popsány, ale nejsou nijak porovnány. Zrovna tak nejsou v DP obsaženy identifikace disproporcí trhů práce.

Metody řešení a jejich využití: Diplomant pročetl problematiku personálního managementu a právních zásad zaměstnávání a vytvořil stručný přehled (24 stran, první čtyři kapitoly). V další části se trochu inkongruentně věnuje trhům práce v EU, v ČR a v Polsku, většinou na bázi základních dat a politických záměrů. Poslední kapitoly (9 a 10) se zabývají zaměstnáváním pracovníků v Denso Manufacturing Czech.

Návrhy opatření: Návrhy opatření (doporučení) jsou uvedeny na jedné stránce (82) diplomové práce, obsahují jen povšechná doporučení bez hlubší analýzy problému.

Formální úprava diplomové práce: Po formální stránce je diplomová práce na poměrně slušné úrovni. Má celkem 90 stran včetně seznamu literatury. Je rozdělena do 10 kapitol.

Práce s literaturou, citace a odkazy: Seznam literatury má 31 položek, z není žádná cizojazyčná (nepočítám několik internetových odkazů na data). Odkazy jsou správně uvedeny, citace v seznamu literatury nedodržují citační normu.

